

Трагедия Беслана



Бесла́н - город в России,
административный
центр Правобережного района
Северной Осетии



1 сентября 2004 года

Группа вооруженных боевиков в масках и бронежилетах приехала в Беслан на трех автомашинах и захватила школу номер 1, где в тот момент проходила утренняя линейка.

В момент захвата и в первые часы после этого террористы убили 17 человек.

Все три дня террористы отказывались от передачи заложникам лекарств, воды и продуктов питания.



2 сентября 2004 года

Днем 2 сентября
террористы
отпустили 26
заложников -
женщин и
малолетних детей.



3 сентября 2004 года

- Около полудня в спортзале школы раздались два мощных взрыва. Часть заложников бросилась бежать и боевики открыли по ним огонь. В ответ спецподразделения были вынуждены начать незапланированный штурм здания.
- Операция по освобождению заложников и ликвидации террористов продолжалась до позднего вечера пятницы. При этом здание школы было частично разрушено



Террористами был захвачен

1251 заложник.



Сотни людей в тот день были
убиты,

Особенно те, кто кричал и
кричал.

Кто выжил в тот день, никогда
не забудет,

Погибли **186** детей.
Инвалидами стали **70**.



Беда пришла...

Пришла в каждый дом.

Все, молча, молятся лишь о том,

Чтоб живыми остались те, кто
внутри:

Из **59** учителей в школе погибли **10**

3 сентября 2004 года оборвалась жизнь прекрасного человека и педагога **Ивана Константиновича Каниди**, ценой собственной жизни спасавшего детей в захваченной боевиками школе Беслана.

В Беслане в конце декабря 2009 года откроется школа-интернат со спортивным уклоном **имени Ивана Каниди**, учителя физкультуры школы №1.



Кто ж он, такой бесчеловечный?
Ведь даже зверь не убивает
зря...
За всех пусть канет в пламень
вечный,
Такого не простить греха!

Школа №1 спустя несколько лет после трагедии



Новая школа



Школьный музей



Город ангелов — название мемориального кладбища, находящегося в Беслане, на котором похоронены 266 человек, погибших во время террористического акта в Беслане 1 сентября 2004 года. На территории кладбища находится памятник «Древо скорби», хачкар, подаренный детьми Армении и памятник бойцам спецназа, погибшим при штурме бесланской школы № 1.



Год спустя на мемориальном кладбище Беслана, где захоронены жертвы теракта, состоялось открытие памятника «Древо скорби».

